

## 锦江国际大酒店开业,填补信阳没有五星级酒店的空白

本报讯(记者 王菲)6月22日上午,信阳锦江国际大酒店隆重开业。信阳锦江国际大酒店的建成开业填补了我市没有五星级酒店的空白。

山西省、大同市的党政领导和我市党政领导王铁、姚铁璜等出席开业庆典。

山西省大同市市委常委、统战部副部长姚铁璜在致辞中对信阳锦江国际大酒店的开业表示热烈祝贺。他说,信阳近年来经济社会发展迅速,创造了一个又一个奇迹,锦江国际大酒店落户信阳,充分显示了信阳

的魅力和吸引力。他希望通过锦江国际大酒店这个项目,进一步增强信阳和两市市的交流、了解和互信,争取有更多的合作项目在信阳、大同生根、开花、结果,为两市的经济社会发展注入更多的活力。

市委常委、宣传部长、副市长张春香在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协、信阳军分区对信阳锦江国际大酒店的开业表示热烈祝贺。她真诚地感谢各方对酒店建设的关心和支持,希望酒店管理集团按照现代化企业管理的理

念,以文化管理为支撑,将酒店管理好、运营好。

信阳锦江国际大酒店是我市招商引资取得的一项重要成果,由信阳泰岩房地产开发有限公司投资建设,亚洲最大的酒店管理集团——上海锦江国际酒店管理公司负责管理。酒店总投资4亿多元,占地70多亩,建筑总面积56000平方米,是一家集住宿、餐饮、娱乐、休闲、健身、商务功能于一体的五星级商务酒店。

(下转第二版)

2011年6月23日 □中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 □信阳新闻网址:http://www.xyby.com.cn  
星期四 辛卯年五月廿二 □邮发代号:35-32 □第7386期 □今日8版

# 唱响主旋律 红歌献给党

## 市直机关举行庆祝建党90周年歌咏比赛



参加决赛代表队意气风发唱红歌、歌颂共产党。

本报记者 王菲 摄

本报讯(记者 王菲)6月22日下午,百花之声大剧院内歌声飞扬,掌声不断。为庆祝党的90华诞,展示市直机关党员干部蓬勃向上、开拓进取的精神风貌,由中共信阳市直工委主办,市文化局、市广电局、市机关事务管理局协办的市直机关庆祝中国共产党成立90周年“唱响主旋律、红歌献给党”歌咏比赛决赛在此隆重举行。市领导王铁、郭瑞民、王道云、姚铁璜、宋效忠、冯鸣、乔新江、高俊峰、张春香、方波、刘国栋、韩强毛、李军、曹新生、赵主明、

夏世富与市直机关2000余名党员、干部、职工一起观看了歌咏比赛。市领导并为获奖代表队颁奖。

今年是建党90周年,也是“十二五”规划的开局之年,隆重庆祝中国共产党成立90周

年成为全市各级党组织和党员、干部、职工政治生活中的一件大事。按照市委的总体部署,市直工委在市直机关组织开展了庆祝建党90周年系列活动,以“唱响主旋律、红歌献给党”为主题的歌咏比赛就是其中一项。这项活动从今年5月启动,近两个月来,市直机关和中央、省驻信单位的万名共产党员、干部职工、离退休老同志和青年学生参加了歌咏活动,市级领导、市直单位的负责同志和大家一起歌唱。一时间,歌咏活动成为市直机关纪念建党90周年活动的一道靓丽风景线,也成为凝聚人心、鼓舞士气、振奋精神、展示风采的载体,为各界群众所关注。在广泛开展歌咏活动的基础上,55支市直和中央、省驻信单位代表队,共3800余名党员、干部、职工参加了五场分组预赛,经评委和组委会评定,确定了20支代表队进入决赛。

在歌声中追忆,在旋律中体味,在昂扬中抒发,红歌魅力恒久。《没有共产党就没有新中国》、《祖国不会忘记》、《八月桂花遍地开》、《在灿烂阳光下》、《祖国颂》、《我们走在大路上》等一首首红色经典歌曲唱响的时候,歌者和听众无不热血沸腾、激情澎湃。共产党好、社会主义好、改革开放好的主旋律在人们心中回荡,歌声倾诉了信阳儿女对党的无限热爱,展示了市直机关昂扬向上、奋发进取的精神风貌,表达了广大党员、干部、职工永远跟党走的坚定信念。整场比赛高潮迭起、气氛热烈,始终洋溢着浓郁的团结、奋斗的气息。

在昨天的决赛中,信运集团代表队、信阳职业技术学院代表队、市国土资源局代表队获得金奖。

□本报评论员

“资金务必认真落实。”这是市委书记王铁在日前召开的创建国家卫生城市整改攻坚大会上强调的一项重要工作内容。这项工作不仅涉及到具体单位,更重要的是涉及到真金白银。道理明摆着,如果不能保证所需资金,这次创卫整改攻坚的硬件建设也就会成为纸上谈兵,达不到预期的目的,结果可想而知。因此,相关责任单位要提高认识,认真对待,抓紧落实,为打好创卫整改攻坚战提供强有力的资金保障。

对此,可能有人说“巧妇难为无米之炊。”可能有人问“钱从哪里来?”当然,钱,绝对不会从天上掉下来,“无米之炊”也要看怎样“为”。近几年,我市投入“六城联创”的大量资金,除政府投入以外,还有单位捐款、企业捐款、商户捐款,以及市场化运作等多元投资形式,其中许多好的经验可以借鉴。所以说,没钱不能成为借口,缺钱也不是充分理由。只要我们切实把群众利益放在首位,解放思想,大胆创新,办法总比困难多。

谁都知道“钱要花在刀刃上。”在这次国家创卫暗访组反馈的问题中,内河治污、农贸市场改造、公厕维护、垃圾中转站配套设施建设等,是我们创卫的应有内容,既定目标,必须在规定的时间内达到有效整改,时间紧、任务重、关系大。我们能够将所需资金认真落实、准确到位,保证完成各项任务的时间和数量,那就是真正把钱花在“刀刃”上了,也说明会花钱、花得值。不然的话,如果因为创卫资金得不到保证,造成“半拉子”工程、“翻烙饼”局面,那才是劳命伤财负民心,有损于党和政府的执政形象。

城市是我家,建好靠大家。当前,我市正在进行的“三个体系”建设同样需要资金投入,这就要求我们,把统筹兼顾、突出重点。大家知道,所需资金早一天到位、早一天施工、早一天见效,就能早一天实现目标。各部门、各单位要始终坚持“高标准是最大节约,低标准是最大浪费”的原则,认真落实资金,打好创卫整改攻坚战,向人民群众交上一份满意的答卷。

# 创卫资金务必认真落实

创建国家卫生城市系列评论之二

## 浉河区开展爱国主义教育影片集中展播月活动

本报讯(丁国良)为庆祝建党90周年,浉河区在“七一”前夕,依托党员干部现代远程教育终端站点,在全区开展“红色七月——爱国主义教育影片集中展播月”活动,取得了较好的效果。

一是提前安排。6月初,该区通过“浉河党建网”、手机短信平台等载体向各乡镇、办事处下发了《关于利用党员干部现代远程教育平台开展“红色七月——爱国主义教育影片集中展播月”活动的通知》,将6月20日至7月20日的一个月时间作为爱国主义教育影片集中展播月,要求各终端站点认真组织党员干部群众进行集中收看。

二是内容丰富。该区精心挑选国家级平台“党建伟业”、省级平台“影视娱乐”和市级平台“党建工作”等栏目中的影片作为集中展播内容,主题涵盖革命传统教育片、历史革命人物传记片、接受党的革命传统教育和爱国主义教育,激发党员爱党、爱国、爱人民、爱社会主义的高尚情怀。

三是跟踪监控。浉河区依托远程教育监控系统对各站点学习收看的内容、次数、时长等进行全程监控,对组织收看不力、没有按要求完成收看任务的站点进行通报批评,通报结果记入乡镇、办事处远程教育年度考核成绩,并作为党建评优评先的重要依据,保证活动取得预期效果。



为庆祝中国共产党成立90周年,潢川县以“唱响主旋律,红歌献给党”为主题的宣传活动在该县城乡如火如荼地展开。图为日前由该县文化广电新闻出版局组织的信阳市戏剧曲艺展演·潢川专场演出在县文化会展中心精彩上演。

陈柏松 邢建国 摄



为迎接中国共产党成立90周年,日前,河南羚锐制药集团公司优秀党员职工赴“全国爱国主义教育示范基地”河南林州市“红旗渠”开展以“学习红旗渠精神,争做优秀年轻人”为主题的学习考察活动。图为考察人员考察红旗渠著名的工程——青年洞,并重温入党誓词的情景。

本报记者 王菲 摄

## 商城县搭建产业集聚区建设大舞台

本报讯(曾令菊)近年来,商城县依托区位优势,积极搭建产业集聚区建设大舞台,增强对外招商引资吸引力,促进产业集聚区健康快速发展。

加快基础设施建设。该县规划建设“园李”路(园区至李集乡),形成集聚区“六竖三横”道路格局;完善道路配套设施,完成道路绿化、亮化、硬化任务;强力推进南司村安置区、关庄安置区建设,高起点规划、高水平设计、高标准建设,力争将之建设成为集聚区的商贸服务区、人员集聚区、产业支撑区。

推进重点项目建设。该县总投资2亿元的山信集团二期工程、稻壳处理车间、精米车间、成品仓库标准化厂房目前已建成完工,8栋立筒仓库目前已完工2栋,其余基槽工程已处理完工;

嘉娜莎制衣、北方实业两个重点服装企业已完成厂区建设、硬化、绿化、亮化任务,成为集聚区亮点工程;开源环保、中原制糖两个投资超亿元迁建项目,目前已完成土地平整、厂区规划、设备订购、厂房建设招标任务,力争10月份竣工投产。

优化发展服务环境。为营造良好的企业发展氛围,该县成立了企业“零阻碍”协调服务领导小组,切实实行首问负责制、全程代办制、一周办结制等7个相关制度,不断强化服务措施;分项目成立了工程建设指挥部,由专人负责项目开工建设;推行“企业首席服务官”制度,积极为企业做好协调服务工作,解决企业发展建设难题。

责编:卢小龙 陈晓军 照排:金霞



昨日,由省委创先争优活动领导小组主办的河南省纪念建党90周年“我为党旗添光彩”演讲比赛总决赛上,我市选手丁昌乾荣获总决赛一等奖。本次总决赛有全省17个地市27名选手参加,来自罗山县教体局的选手丁昌乾演讲的《咱家的几个女党员》一稿,饱含深情,表达了对优秀共产党员的敬仰,对伟大中国共产党的感恩之情。

本报记者 黄颖 摄

# 真做真成

## ——平桥区甘岸办事处抗旱工作纪略

□本报记者 常征

眼下,走进淮河北岸的平桥区甘岸办事处辖区,无论是平原腹地,还是岗岭山冲,无论在国道107沿线两侧的优质粮种植区,还是袁隆平的新品种“y两优2号”高产攻坚百亩连片试验田里,一望无际的秧田里,随处可见在田间劳作的村民……据了解,近一个月来,甘岸办事处先后投入百万元,抗旱投工2000多个,开挖土(沙)方8万多立方米,解决了辖区98%的秧田插秧用水。截至6月22日,甘岸办事处辖区共插秧2.43万亩,占计划的120%,比上年增加1000多

亩,夺取了抗旱工作的全面胜利!这一切,不仅彰显了“善做善成”的信阳风格,更体现了信阳人的“真做真成”的作风——

### 真做真成,干部置身抗旱一线

5月末,甘岸办事处号召百余名包村干部、及支农服务部门干部,扑下身子,奔赴一线,分片包干,责任到人,走访150多个村民组,查旱情,觅水源,找准取水捷径,与群众会商科学引水灌田的方式方法,切实帮助群众解决引水、抽水等困难。

办事处的干部孔凡海向记者介绍,办事处党委书记吴厚森每天都坚持深入田

间地头,巡回督导干部的抗旱工作,多方鼓励群众集资投劳,适时决策关键难题,引导社会力量支援抗旱,为甘岸办事处夺取抗旱胜利、夺取秋粮丰收发挥了关键的推动作用。

真做真成,还体现在甘岸社会力量的全力以赴上。办事处发动机关干部、甘岸籍外出成功人士和落户甘岸投资的企业主捐款捐物,截至目前已捐款逾3万元。区人武部鉴于当前抗旱大局,协调驻军某部兵工团赴甘岸开挖大塘,有力支援了地方经济建设。甘岸电管所想群众之所想、急群众之所急,积极服务抗旱用电之急需,为淮河临时

提灌站铺设高压线路1500米、低压线路3000多米、临时电缆17条2000多米,新装变压器8台,连夜抢修更换变压器2台,把抽水电压从130伏提到200伏,提高了抽水用电质量,还逐一帮助指导管理600多户有井有塘或在淮河抽水的农民的抽水用电安全。

### 真做真成,科学解决水源问题

由于长期干旱,淮河几乎断流,河面只有少量存水,但深厚的河滩下面仍然蕴涵水源。在抗旱初始阶段,杨庄村组织100多名群众用人工在河床挖沟槽,效果甚微,其他各村也知难而退。

为此,办事处一方面果断决策,调来2台挖槽机,在沿淮13.5公里河床上连续作业20天,为孔庄村、杨庄村、王庄村和居委会4个村挖出河床取水口17处,挖出万余米长的引水槽,挖土方5万多立方米,并争取到供电部门支持8台变压器和部分线缆,把临时用电引到河边。(下转第二版)

# 增强卫生意识 养成卫生习惯 提高健康水平